

环境变好了，散步休闲也方便

蒸湘区环境卫生整治收获居民满满好评

■文/刘姗姗 图/李孜
通讯员 朱智超

本报讯 “衡祁路石坳市场沿街一带人行道卫生状况比较差。”“衡钢这一块生态卫生环境较差，缺少公共厕所和绿化地带。”在2020年度衡阳市绩效公众评估中，有不少市民对卫生环境提出了建议。面对市民反映的问题，市绩效办高度重视，经过仔细汇总梳理，对合理的意见建议及时交办给相关部门，确保市民反映的问题能够得到有效解决。

12月17日上午，笔者来到位于蔡伦大道衡钢连线路口的“雁城驿站”。阅览室里，各种书籍整齐陈列在墙柜中，休息室内各种用具一应俱全，清洁了一上午路面的环卫工人坐在休息室内小憩，公共厕所明亮整洁，干净舒心。驿站后面的园林，色彩丰富，让人心旷神怡。

居住在附近怡鑫花地的市

民黄俊意说，以前这边商贩多，卫生环境也不好。“现在变化很大，对于我们来说，居住的环境质量有了很大提升。雁城驿站后还修建了园林，我们可以来这边散步休闲，出行非常方便。”

蒸湘区城管执法局党委副书记、局长雷志红表示，接到市民意见建议反馈后，全局高度重视，针对垃圾治理问题，按照垃圾不落地、日产日清的标准清理垃圾，蒸湘街道安排村组值班，防止乱倒垃圾。针对人行道、路面环境问题，对辖区内相关门店进行宣传引导，强化“门前三包”责任落实，安排专人值守；强化清扫保洁，全区配置了60余台清扫、清洗和吸尘车，1033名环卫工人严格落实定人、定岗、定时，保障早、中、晚保洁作业时长，并增加对人行道的清洗作业。针对夜宵摊位乱摆乱放和卫生等问题，按夜市“三统一”“五必须”“八不准”标准派专人巡查监管，持续加强日常清洗及巡回保洁力度，确保干净整洁有序。



环卫工人正在雁城驿站内休息。



休息室内干
净整洁。



垃圾分类投放，家园更加美丽

温家台、西湖一村社区垃圾分类环保理念深入人心



西湖一村社区，市民正在分类投放垃圾。

■文/刘姗姗 图/李孜
通讯员 朱智超

本报讯 “衡阳市评上国家卫生城市，值得肯定。但城区部分地方面貌依旧脏乱，还需继续整改。垃圾分类的教育宣传与认识普及要跟上全国的脚步。”这是今年年初，市民在市绩效办组织的“2020年度绩效公众评估”中提出的一条建议。

对于市民反映的问题，市绩效办进行了及时反馈，市环卫办、市城市管理综合执法局深入一线调研，制定整改方案，明确责任措施。重点做好市容环境综合整治，持续开展“清洁雁城”“雁阵”和“补窗”三大行动，不断提高城市管理规范化、精细化、智能化水平，为广大市民营造一个更加干净卫生、整洁舒适的生活环境。同时，组织开展了湖南省垃圾分类宣讲培训，并对各城区（园区）垃圾分类示范片区创建工作进行检查考核。

12月18日，漫步在温家台社区马步桥路上，一排崭新的人工智能垃圾分类设备摆放在小区门口，街道环境整洁有序，社区志愿者正在对投放垃圾的居民进行垃圾

分类指导……谁想到，过去的马步桥路破败不堪，臭水四溢，让群众苦不堪言。“原来这片卫生环境比较脏乱，大家都随意丢放垃圾，自从开始改造后，大家规范投放垃圾，一天一个样，变化非常大。住在这里，让人很有幸福感。”温家台社区居民说。

市卫健委二级调研员、市环卫办副主任文飞表示：“衡阳市成功创建国家卫生城市以后，市环卫办认真贯彻落实市委、市政府关于进一步巩固国家卫生城市成果的通知。坚持每周一督查，每月一通报，同时把督查发现的卫生问题和市民投诉反映的卫生问题，一并进行交办并且跟踪问效，以便巩固我们成为国家卫生城市的发展成果。”

同样发生巨大改变的还有西湖一村社区，社区内干净整洁，路旁的餐饮店内均摆放了两个垃圾桶，方便市民自行将垃圾分类后再进行投放。西湖一村垃圾分类志愿者袁子情告诉笔者，“西湖一村作为目前衡阳市的垃圾分类示范点，一共设置了8个投放点，采用的都是人工智能投放设备。我们也做了大量的宣传工作，对每家每户都进行了垃圾分类知识的普及，目前普及率已达100%。”

争分夺秒止付 市民赠旗致谢

雁峰派出所为受害市民挽回六万余元损失

■本报记者 姚永军
通讯员 范力为

本报讯 12月16日下午，市民周女士的丈夫满心欢喜地将一面写着“热情为人民服务，真诚为群众解忧”的锦旗送到市公安局雁峰分局雁峰派出所，感谢民警争分夺秒止付，远行千里挽损，追回妻子被骗的六万余元。

9月下旬的一天，周女士接到一名自称是“南京市公安局民警”打来的电话，这名“民警”告知周女士其名下一张银行卡涉嫌洗钱，需要配合公安机关调查。周女士因防范意识薄弱，相信了“民警”的话，并根据指引将自己银行卡内的68000余元分两笔转入了对方提供的银行账号内。

这是一起典型的冒充公安民警

实行电信诈骗的案件！争取止付早一秒，群众损失少一分！接到报警后，民警一边向所长丁友国汇报案情，一边在相关平台进行紧急止付操作。经过市公安局、雁峰分局电信诈骗中心值班民警的协作，紧急止付在短短二十分钟内完成，嫌疑人账户冻结资金61000余元！民警面对面向周女士宣讲了常见的电信诈骗手法及有效防范电信诈骗的安全知识，帮周女士安装注册了“国家反诈中心”App并开启了防诈预警。在多地疫情反弹的情况下，雁峰派出所民警远至浙江调查取证。12月6日，办案民警通过中国建设银行湖南省分行资金返回渠道，成功将受害人资金申报返回。

推进“四个专项打击整治行动”

上医院为老人采集指纹

衡南民警急民所急传佳话

■本报记者 姚永军
通讯员 邹新鑫

本报讯 “大老远的来医院为我采集指纹，你们辛苦了！”12月15日晚上8时，正在衡阳某医院住院的王爷爷拉着衡南县公安局近尾洲派出所民警唐帅的手，对民警热情周到的服务感激不已。

原来，当天中午，近尾洲派出所民警在工作中得知辖区居民王某章已经83岁高龄，正在衡阳市某医院住院，由于身份证丢失，无法办理各项报销手续。

急群众之所急！当天晚上，派出所民警利用下班休息时间，携带指纹采集仪、笔记本电脑等设备，从近尾洲镇驱车50余公里赶到衡阳市某医院住院部，热心细致地为王爷爷办理证件补录等工作。在采集指纹过程中，民警发现王爷爷由于年事已高，手指脱皮且纹理模糊，采集起来十分困难，经

反复尝试指纹采集仪仍没有反应，于是民警端来一盆温水，用热毛巾把王爷爷的手擦拭干净，最终成功为其采集好指纹信息。

广告

交房公告

尊敬胡业主：
我公司“网建天地”小区8至13栋已具备交房条件，定于2021年12月30日至2022年1月8日期间在“网建天地”小区9#栋一层分批办理交房手续。届时，请按照《交房通知书》的要求，携带相关资料前来办理交付手续。
咨询电话：0734-8397687
0734-8397689
衡阳市网盛房地产开发有限公司
2021年12月20日